



«ЮБИЛЕЙНЫЙ» вестник

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

«С праздником Победы!»



Стартом стало театрализованное представление, прошедшее 30 апреля в концертном зале ДК, рассказывающее о жизни и судьбах жителей мкр. Яблоневого Оврага и основанное на реальных семейных архивах, о тех, кто ковал Победу на фронтах, в тылу, о тех, кто дошёл до конца этой страшной дороги войны и тех, кто пал смертью храбрых в один из этих дней, на одном из её километров...

6 мая во дворах микрорайона Яблоневый Овраг, в рамках акции «Звезда героя», при участии ветеранов, жителей микрорайона, учащихся школы №6, прошли импровизированные митинги, на которых прозвучали слова благодарности всем ветеранам, кого мы обязаны чтить и помнить, тем, кто спас нашу страну от фашизма в годы Великой Отечественной Войны.

Затем, в геронтологическом отделении больницы мкр. Яблоневый Овраг, для ветеранов звучали стихи и песни военных лет. Было видно, какое сильное впечатление на присутствующих произвели выступления творческих коллективов ДК: как дружно подпевали ветераны, подхватывая знакомые слова песен, как благодарили за внимание и первые весенние цветы, врученные им.

12 мая в ГБОУ СОШ №7 прошла праздничная встреча с ветеранами-педагогами школ города.

В одном зале собрались старейшие сотрудники образовательных учреждений г. Жигулевска.

С великим праздником ветеранов тепло поздравили глава администрации г.о. Жигулевск В.Я. Классен, председатель Совета ветеранов учителей г. Жигулевска О.И. Говорова, главный специалист ЦУ министерства образования и науки Самарской области В.А. Белый, председатель городской ветеранской организации А.А. Кульков.

Творческие коллективы и солисты МБУК ДК «Юбилейный», которые являются частыми участниками таких встреч, подготовили замечательный концерт. Песни, танцы и стихи фронтовых лет, в исполнении нового поколения внуков и правнуков, напомнили ветеранам о юности, пусть трудной и суровой, но такой прекрасной – юности победителей.



«Наши таланты»



Коллектив шоу- группа «АнАнАС» , является постоянным участником концертных программ на площадках нашего города. **Каждое свое выступление они пытаются непременно превратить в праздник.** В репертуаре группы народные песни, песни российских и зарубежных авторов, которые удаются им одинаково легко и красиво. Ко всему – умение хорошо двигаться на сцене, артистичная хореография и, что немаловажно, сценическая культура.

Не смотря на то, что группа еще совсем молода, в репертуаре коллектива более 30 песен.

Девушки неоднократно становились дипломантами и лауреатами вокальных конкурсов различных рангов. Совсем недавно они стали Лауреатами 1 степени областного конкурса детского и юношеского творчества «Виват, Победа!» и международного фестиваля детского и юношеского творчества «Радуга талантов».

Но, пожалуй, самое главное качество участниц группы Тарамбул Анны, Уваровой Анны, Степановой Светланы – это то, что они получают огромное удовольствие от того, что делают, передавая эмоциональный заряд и свое настроение зрителям.

Надо отметить, что становление и рост коллектива заслуга его руководителя - А.В.Ежиковой.

***И всегда хочется поблагодарить за помощь в организации поездок на конкурсы и фестивали, людей неравнодушных и отзывчивых:
депутата городской Думы А.В.Евдокимова,
индивидуального предпринимателя В.Н.Федосеева.***

Подходит к завершению очередной творческий год самодеятельных коллективов МБУК ДК «Юбилейный», который проходил под знаменем празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной Войне и был насыщен событиями, датами, добрыми делами.

В рамках Губернского фестиваля «Рожденный в сердце России» самодеятельные коллективы МБУК ДК «Юбилейный» г.о.Жигулевск представили программу «Пока мы помним- мы живем!» для жителей п.Волжский и п.Сосновый Солонец. Ставропольского района.

Концертная программа, как для зрителей, так и для самих участников прошла на одном дыхании. В завершении вечера коллектив ДК вышел на сцену, а зрители одали артистов несмолкающими аплодисментами.